RECONNAITRE UN PROBLEME

Consigne : Entoure OUI si les textes que tu vas lire sont des problemes et entoure
NON si au contraire ils ne sont pas des problémes.

1) Léo a 20 euros dans son porte-monnaie. Il achéte une voiture miniature qui colte
12 euros et une sucette a 3 euros.
Combien a-t-il dépensé en tout ?

Il s’agit d’'un probléme OuUl NON

2) Dans un autocar, il y a 30 siéges. Pour l'instant, personne n’est monté dans le bus;
alors le chauffeur attend patiemment.
Partira-t-il en retard ?

Il s’agit d’un probléme OuUl NON

3) Bastien possede 12 cartes Pokémon, Tristan en a 14 et Julian 11 cartes.
Combien de cartes ont-ils a tous les trois ?

Il s’agit d’un probléme OuUl NON

4) Candice a 12 ans. Sa soeur, Célia, n’a que 7 ans.
Quelle est leur difféerence d’adge ?

Il s’agit d’'un probléme OuUl NON

5) Dans une ferme, il y a un lapin qui pese 8 kilos. Il mange beaucoup et grossit.
Alors la fermiere décide de le manger. Heureusement, le fils de la fermiére ne veut
pas et il pleure tellement que la fermiere renonce.

Le lapin pourra-t-il vivre tranquille ?

Il s’agit d’'un probléme OuUl NON

6) Un collectionneur se rend dans un magasin de musique pour acheter des
maquettes de trois instruments. Il prend une maquette de piano, une de guitare et
enfin une de trompette.

Quand il arrive chez lui, il met ses maquettes sur une étagere et il les admire.

Il s’agit d’un probléme OuUl NON

7) Enzo est allé en récréation avec 24 billes. A la fin de la récréation, il a gagné 17
billes.
Combien en a-t-il maintenant ?

Il s’agit d’'un probleme Oul NON



http://www.professeurphifix.net/prob/reconnaitre_probleme_1_solution.htm

